LPO Ella FITZGERALD VIENNE- ST ROMAIN EN GAL

Question 1 Cocher la bonne réponse

Factoriser (par facteur commun)
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/1

Factorisez :

15x (x —4) + 15x (2x + 1)

Cliquez sur ce lien pour voir la vidéo qui vous aidera a répondre aux questions

O

= 45x2 — 45x

O

=15x (3x — 3)

Question 2 Cocher la bonne réponse

/1

Factorisez :

(X—1)(x +4) —5(x + 4)

O

=(x-6)

O

= (x +4) [(x = 1) - 4(x + 4]

O

= (x + 4)(x - 6)

O

=x2-2x-24

Question 3 Cocher la bonne réponse

/1

Factorisez :

-7X (2x + 4) - 21x

O

=-7x (2x + 1)

O

STX (x + 4)

O

SIX (2x+7)

O

=-7x (5x + 4)

Question 4 Cocher la bonne réponse

/1

Factorisez :

x2(1-3x)-x2(2x—-7)

O

=x2(8-x)

O

=x2 (-5x — 6)

O

x2 (8 — 5x)

=x2 (-x — 6)
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Question 5 Cocher la bonne réponse

Factoriser (par facteur commun)
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/1

Factorisez :

2X (x = 7) + 2x

O

=2x (x —6)

O

=4x (x—-7)

O

=x@4x-7)

O

=2x(x—-7)

Question 6 Cocher labonne réponse

/1

Factorisez :
(7-3x)(x +2)—(7-3x)

=(7-3x)(x +1)

O

=(7-3x)(-2x - 5)

O

= (7 - 3x)(4x - 5)

O

=(7-3x)(x +2)

Question 7 Cocher la bonne réponse

/1

Factorisez :

14x (3 + x) — 21x2

O

=7x (6 —x)

O

= -7x2 + 42X

O

=7x (3—2x)

O

=7x (2x + 3)

Question 8 Cocher la bonne réponse

/1

Factorisez :

x(2x —1)—6x+3

O

=x(2x-7)+3

O

=2x2-7x+3

O

X(2x-1)-3(2x-1)

O

=(2x-1)(x-3)
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